

aktualisiert am : Donnerstag, 02. Mai 2024

Fahnenketten > Kantone > Fahnenkette aus Polyethylen > Fahnenkette Kanton Appenzell Ausserrhoden | 15 Fahnen 20 x 20 cm 5 m lang

Fahnenkette Kanton Appenzell Ausserrhoden | 15 Fahnen 20 x 20 cm 5 m lang



Artikelnummer: FK20x20_5mARpoly

Fahnenkette Kanton Appenzell Ausserrhoden | 15 Fahnen 20 x 20 cm 5 m lang

Hersteller: -

Preis: 19,95 CHF inkl. MwSt. (18,45 CHF exkl. MwSt.)

0

FLAGGENKETTE AUS POLYETHYLEN APPENZELL AUSSERRHODEN MIT 15 FAHNEN

Diese Appenzell Ausserrhoden Fahnekette ist aus sehr bewährtem und widerstandsfähigem Material gefertigt. Dank dem starken Band oben, ist die Flaggenkette Appenzell Ausserrhoden robust und leicht zu befestigen.

Diese Appenzell Ausserrhoden Fahnenkette kann auch für Aussenaushang genutzt werden. Die Appenzell Ausserrhoden Flaggenkette ist einzeln in einem Polybag verpackt. Die Fahnenkette Appenzell Ausserrhoden beinhaltet 15 Fahnen (20 x 20 cm) und ist ca. 5 m lang.

Diese Fahnenkette Appenzell Ausserrhoden passt zu den anderen Flaggenketten aus Polyethylen (z.B. Schweiz und mit allen Kantonen).

Die Fahnenkette Appenzell Ausserrhoden kann auch einfach mit anderen Fahnenketten verbunden werden. Hierfür müssen Sie nur die Fahnen-Ketten verknotet werden.

In unserem Fahnenketten Online-Shop finden Sie neben der Fahnenkette Appenzell Ausserrhoden auch viele weitere interessante Angebote zum kaufen, wie zum Beispiel Wimpelketten.

fahnenwelt.ch | de online Fahnensho